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YBaxaemnuii Pasha! BeposiTHee Bcero, uMeeTCs BOCIAIUTENbHEIM IPOLIECC B MOYEBOM IIy3BIpe U
ypeTpe. Kucrta 5-6 MM ponu He UrpaeT, HO OHa Morjia 00pa30BaThCs B pe3yJIbTaTe epeHeCeHHOTO
BOCITAJIUTENILHOTO IIPOIecca B MpuaaTKe siudka. [1o cemy, He0OXOOMMO ITPOBECTH
IIPOTUBOBOCIIANIUTENIbHOE JleueHue. d Obl BaM Ha3Hayun Ccleyolye IpenapaThl.

o [IneTa - OrpaHUYEeHNEe OCTPOTO, COIEHOr 0, MPSIHOCTEN, MapHHAMOB, HCKITIOYEHNE IIpHeMa
aJIKoroJisi, 00JbIlle MUTh XKUOKOCTH (4ai, COKHM, KOMIIOTEI, MOPCHI)

MouyeroHHsle TpaBhl - KYKYPY3HbIe PHIIbIA, TOMOKHSHKA, TUCT OPYCHUKH, XBOII] II0JIEBOM

e Tumoren o 1 mi B/M - 10 nHen

YpocenTuku, gaire Bcero ®TOpxXuHOIOHH, 1100 10 pe3yIbTaTaM IIOCEBOB MOYH Ha (QIIOPY U
YYBCTBUTEJILHOCTD €€ K aHTUOMOTHUKAM (MPaKTUYECKU 3TO OOUH U3 CIETYIOUIUX IIpernapaToB (HO
He BCe cpa3y): nunpodaokcauus mo 250 Mr 3 pa3a B feHb, nedmokcauus mo 400 mMr 2 pa3a B
neHb B Teuenuu 10 gHeU u Op.)

Metponupga3zon no 500 Mr 3 pa3sa B meHb - 10 gHel

CBeuu ¢ UHAOMETAMHOM 110 1 CB. B 3aJiHUY NPOXOA Ha HOYb 10 gHeu

e [TonuBUTAMUHEI [10 CXEMe, IPUJIOKEHHOU C npemnapaty B Tedyenuu 20-30 gHen

[TummTe 0 pe3ynbTaTax jJedyeHus. Ho Xo4y HallOMHUTH, YTO HAIlX KOHCYJIbTAllUK HOCST
PEeKOMeHOaTeIbHEIN XapaKTep, IocaeqHee CJIOBO OCTAETCS 3a Bammum evyamum BpadoM.



